

23.8万

# 奔驰 A 级车小身材大空间



奔驰 A 级车型将再一次拉低进口奔驰在中国国内的价格。

梅赛德斯-奔驰 A 级轿车尽其所能，融众多所长于一身，作为一辆纯正的梅赛德斯-奔驰 A 级轿车传承了奔驰家族一贯引以为傲的安全品质，在主被动安全配备方面一应俱全，不仅拥有高强度的安全车身结构，还配备了如 ESP 电控车辆稳定行驶系统、制动辅助系统、坡起辅助功能、自适应刹车灯等诸多领先安全科技，堪称

同级别细分市场中最为安全的车型之一。

近期，上海浦东南码头，梅赛德斯-奔驰 A 级轿车上市盛典活动激情上演。售价为 238 万元和 278 万元的 A160 和 A180 正式登陆中国市场，其作为最年轻的奔驰车，A 级轿车将奔驰深厚的技术积淀与时尚活力完美结合。安徽之星展厅现已新车到店，正式接受消费者的预订，新订车客户将获赠奔驰超值精品套装。

(安徽之星)

## 东风日产 全新天籁上市

12月1日，东风日产全新天籁上市发布会在合肥天鹅湖大酒店举行。各级领导、媒体朋友、广大的东风日产消费者共同见证了东风日产全新天籁的靓丽风采，发布会上，东风日产乘用车公司华东二区督导殷乐致祝酒词，并宣布，全新天籁即日起在合肥地区上市，分为天籁和天籁·公爵两个系列，共计 8 个级别，官方指导价格为 1908 万元至 37.18 万元。

此次全新天籁在外观、内饰及科技装备上都有突破性提升，更首次导入全球领先的“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统。该系统以全面的行车服务理念和创新的人性化智能技术，提供综合的人、车、生活解决方案，让消费者获得全方位的舒心驾乘和感性服务体验，拥有领先、和谐的精彩汽车生活。

自上市以来，天籁已经在中高级车市赢得“舒适之王”的美誉，并成为该级别市场的领军车型。此次全新天籁将通过外观、装备等方面的全面升级，导入全球领先的“CARWINGS 智行+”，以全面超越同级别车型的产品力，重新定义了中高级车的价值标准，全新天籁将成为中高级车市的 NO.1。

(劲松)

## Mazda8 伟新行接受预订

一汽马自达国产大型 MPV Mazda8 已于 11 月 27 日在长春下线，这标志着这款在日本本土率先开创 MPV 概念的经典车型，将迈开其中国之路的关键第一步，也拉开了年末多款重量级 MPV 新车型扎堆上市、群雄争霸的序幕。

据了解，Mazda8 以新世代 MPV 的设

计理念为核心，着力通过尊贵豪华的商务性能、大气时尚的整体设计及顶级周到的安全防护，全面满足商务及驾乘的全方位需求。充裕的车内空间、媲美公务机座椅的“无敌第二排”，以及分区空调和电动侧滑门等高级配置保障的一流舒适感，都体现了新世代 MPV 的卓越商务性能，让

MPV 实现真正的价值回归——成为一部令拥有者和乘坐者都自豪的车。

一汽马自达伟新行包河店，作为一汽马自达在安徽最大的品牌代理商，将责无旁贷的为喜爱马自达 8 的朋友做好各种服务。目前伟新行公司已经接受马自达 8 预订。

(伟新行)

## “瑞虎杯”羽毛球选手谈新瑞虎

近日，瑞虎杯第二届都市精英羽毛球赛江苏地区第五场预赛在无锡新星羽毛球馆拉开序幕。经过激烈的对战，比赛最终产生了八位羽毛球精英，他们将在 12 月下旬与江苏赛区前四场预赛的八强选手进行地区决赛。其中来自江苏某机关单位职员赵刚的打法非常犀利，技压群雄，获得本场预赛男单冠军。

赵刚表示：“新瑞虎 1.6L 舒适版整体感觉实车比广告上的更好看些，内饰设计很温馨，做工也比较精细；操控方面很灵活，没有一点生涩的感觉；动力表现也不错，提速啥的都很给力！价格方面不用说了，8.68 万的价格能买辆这么有面子的 SUV，还有啥说的！”

而作为奇瑞瑞虎一年一届的品牌赛

事，瑞虎杯都市精英羽毛球赛旨在回馈车主及汽车爱好者，提供一个自我展示的平台。据透露，除了各区域晋级的选手有丰厚大奖之外，凡是来参加比赛的选手都可以试驾新瑞虎任何一款车型，亲身感受新瑞虎带来的舒适驾乘体验，更令人惊喜的是还能获得意想不到的精美礼品。

(复兴)

一路同驰骋 BYD 比亚迪汽车 BYD AUTO

安徽华民包河直营店

L3 轿跑

畅情进取 锋行志远

畅情上市

恭迎品鉴

安徽华民包河直营店

电话：0551-5377791 3687373 地址：合肥市包河区纬一路与经七路交叉口向东 50 米

原装进口

GRAND VITARA

超级维特拉

2.4L 3.2L

大步车之家长安铃木 4S 店

电话：0551-3406111

地址：包河大道与纬五路交叉口

大步车业家轿店

电话：0551-4393660

地址：瑶海国际汽车城

铃木(中国)投资有限公司 www.suzuki-china.com

Way of Life!